
PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA
3 de Fevereiro de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 003/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Raimundo 
Silva Ferreira (Cabeção), falecido no dia 20/01/2026.

Autoria: Francisco Quariguasi da Silva.

Voto de Pesar: 004/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. Benedito 
Camelo Bastos.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

MOÇÃO

Moção: 001/2026 - Ementa: Apresenta Moção de Aplausos para a Escola Estadual Agostinho Neres 
Portela situada no distrito de Rafael Arruda, pela significativa aprovação dos seus alunos no ENEM e 
demais vestibulares no ano de 2025 e 2026.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Subscritor(es): Aleandro Linhares, Dr. Quariguasi, Junim do Povo, Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, 
Paulo Albuquerque.

Destino: Núcleo Gestor da Escola Estadual Agostinho Neres Portela.

INDICAÇÃO

Indicação: 01/2026 - Ementa: Indica a construção de um Hospital Público, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 02/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil-CEI no bairro 
Belchior (Boa Vizinhança), Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 03/2026 - Ementa: Indica a construção do Parque do Baracho e a urbanização da barragem 
no distrito de Baracho, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 04/2026 - Ementa: Indica a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS), conhecida 
como posto de saúde, no bairro Belchior (Boa Vizinhança),Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde.

Indicação: 05/2026 - Ementa: Indica a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS), conhecida 
como posto de saúde, no bairro Renato Parente, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde.

Indicação: 06/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro Especializado em Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde.

Indicação: 07/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil - CEI, no distrito 
de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 08/2026 - Ementa: Indica o asfaltamento da estrada que liga o Desterro até a localidade de 
Santo Hilário, distrito de Baracho, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 09/2026 - Ementa: Indica a construção da Subprefeitura, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Planejamento e Gestão, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 10/2026 - Ementa: Indica o asfaltamento da estrada de Santo Antônio de Baixo a Santo 
Antônio de Cima, distrito de Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 11/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil - CEI, no bairro 
de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 12/2026 - Ementa: Indica o asfaltamento da ladeira que liga a localidade de Santa Luzia à 
localidade de Baixa Grande, distrito de Baracho, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 13/2026 - Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus no trecho de acesso à 
localidade de Campo Grande, nos dois sentidos, às margens da CE-176, no distrito de Bilheira, Sobral-
CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Transporte, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 14/2026 - Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na rua Gustavo 
Gonçalves Magalhães, no bairro de Vassouras, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 15/2026 - Ementa: Indica que seja colocado um playground e academia ao ar livre na Praça 
Oswaldo Rangel, conhecida como Praça da Igreja do Patrocínio, localizada no centro de Sobral-CE.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, Prefeito Municipal de 
Sobral.

Indicação: 16/2026 - Ementa: Indica a construção de uma miniareninha no distrito de Aracatiaçu, 
Sobral-CE.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal da Infraestrutura, Prefeito Municipal de 
Sobral.



Indicação: 17/2026 - Ementa: Indica a troca dos refletores e manutenção da iluminação da quadra de 
esportes localizada no distrito de Patos no município de Sobral, com nome de Fernandes Maciel de 
Mesquita.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Secretário de Esporte e Lazer, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Prefeito 
Municipal de Sobral.

Indicação: 18/2026 - Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua Vereador Francisco Félix 
Porto, no bairro Dom Expedito, na localidade conhecida como Várzea Grande, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 19/2026 - Ementa: Indica a reforma do Centro de Saúde da Família Leda Prado II, Distrito 
de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário Municipal da 
Infraestrutura.

Indicação: 20/2026 - Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça Vereador Domício Pereira 
Rodrigues, localizada entre a rua Pedro Gomes e rua Salvador, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Quariguasi da Silva.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 21/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico e operação tapa-buracos na Av. Nossa 
Senhora de Fátima, precisamente na entrada da localidade de Recreio, distrito de Rafael Arruda, Sobral-
CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 22/2026 - Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça Maria Santa Pereira (conhecida 
como Praça do Pirulito), situada no bairro da Expectativa, nela seja implantada um anfiteatro, como 
também brinquedos adaptados para crianças com deficiência.

Autoria: Francisco Quariguasi da Silva.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 23/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Saúde da Família (CSF) na 
localidade de Recreio, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 24/2026 - Ementa: Indica a instalação de um anexo do CRAS no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 25/2026 - Ementa: Indica que seja feita a revitalização do poço profundo existente na praça 
Maria Santa Pereira conhecida como praça do Pirulito no bairro Expectativa, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Quariguasi da Silva.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 26/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade de Recreio, distrito de 
Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 27/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico e ação tapa-buracos no 
trecho que liga a localidade de Pedrinhas ao distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.



Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 28/2026 - Ementa: Indica a instalação de uma Estação da Juventude no bairro Padre 
Palhano, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 29/2026 - Ementa: Indica que seja colocada uma lombada na rua Cesário Fernandes da 
Silva ao lado da praça Maria Santa Pereira (conhecida como Praça do Pirulito) no bairro da Expectativa, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Quariguasi da Silva.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Transporte.

Indicação: 30/2026 - Ementa: Indica a instalação de dois braços de luz na rua Osvaldo Rangel, no 
bairro Pe. Ibiapina, nas proximidades da empresa Corpus Segurança.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 31/2026 - Ementa: Indica que seja feita uma ponte de acesso à Imagem de Nossa Senhora 
da Saúde, localizada no açude que fica às margens do Parque Paulo Ferreira Torres, no distrito de 
Jordão, Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 32/2026 - Ementa: Indica com urgência asfalto para rua Radialista Francisco Aristeu 
Barbosa (Rua Caramuru), bairro Domingos Olimpio, em Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 33/2026 - Ementa: Indica que seja feito o reparo no calçamento da rua Monsenhor José 
Ferreira (conhecida por rua do Feijão), no bairro Centro em Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 34/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rodovia Moacir Lima Feijão, de Sobral 
até a localidade conhecida como Várzea Redonda, que integra o distrito de Bonfim.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 35/2026 - Ementa: Indica a coberta especificamente no parque infantil da Praça Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes localizado no bairro das Pedrinhas, Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 36/2026 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI) no Distrito 
de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 37/2026 - Ementa: Indica a reforma total e instalação de playground e/ou academia ao ar 
livre do calçadão da Tubiba que se encontra em péssimas condições, trazendo riscos aos usuários.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 38/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Bonfim, na localidade 
conhecida como "Malhadinha", Sobral-CE.



Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 39/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade conhecida 
como "Serrote do Piaba", no Setor VI que integra o distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 40/2026 - Ementa: Indica a reforma da quadra esportiva Clerton Lopes Viana, localizada no 
distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 41/2026 - Ementa: Indica com urgência a construção do mercado público no distrito de 
Aracatiaçu, no município de Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico.

REQUERIMENTO

Requerimento: 001/2026 - Ementa: Solicita ao Tribunal Regional Eleitoral a disponibilização de duas 
urnas eletrônicas para a localidade de Varjota dos Machados, no distrito de Salgado dos Machados, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Tribunal Regional Eleitoral - CE.
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